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Целью работы являлось: обеспечение целостного подхода к воспитанию и развитию личности ученика, в создании основы для сознательного, обдуманного управления развитием с учётом возрастных изменений.
Задачи:
· Сформировать в каждом ребёнке общечеловеческие ценности, добродетели: любовь к ближнему, сострадание, справедливость, гражданственность, веру в прекрасное, ответственность, этическую культуру, нравственные устои.
· Пробудить все силы, присущие человеку: физические, умственные, этические, эмоциональные, эстетические.
· Сформировать человеческие устои, понимание добра и зла.
· Не приспособить индивида к потребностям общества, а сформировать у него умение ориентироваться в обществе, воспитать человека – творца.
· Сформировать культуру общения.
· Воспитать потребность в созидательной деятельности, творческом развитии, положительном отношении к труду как средству самоутверждения.
· Приобщить воспитанников к региональной, национальной и мировой культуре.
Работа строилась по направлениям:
· Учебная деятельность;
· Досуг;
· Нравственное воспитание;
· Художественно-эстетическое;
· Сохранение и укрепление здоровья;
· Работа с активом класса;
· Работа с трудными учениками;
· Работа с родителями, посещение семьи.
В направление улучшения и повышения мотивации  учебной деятельности учащихся велась следующая работа: посещение уроков с целью изучения отношения учащихся к учёбе, регулярная проверка дневников, по итогам I и II четверти поощрялись успевающие на «5» и «4».
Организация досуговой деятельности отразилась в следующих внутришкольных и классных мероприятиях: участие в празднике «Осени» (III место), классное чаепитие «Кто родился в сентябре? октябре? и т.д.», подготовка и проведение новогоднего праздника «Путешествие с Мэрлином и его друзьями».
Нравственное воспитание –  ко Дню пожилого человека самостоятельно подготовили поздравительную открытку и посетили нашего подшефного ветерана Бодрякову Альбину Яковлевну. 
В рамках художественно-эстетического направления активно участвовали в акции «Сердечко для мамочки», наш класс представил на конкурс 6 творческих работ, две из них отправлены в район (работы Тихоновой Карины и Каревой Алёны).
Сохранению и укреплению здоровья уделялось огромное внимание: успешно участвовали в «Дне Здоровья», по итогам, заняв II место. Учащиеся нашего класса успешно выступают в районных соревнованиях по баскетболу (Сарнавина Лена, Карева Алёна, Толок Юля, Павлов Алексей, Молоканов Иван). Также проводились классные часы на тему «Безопасность на дороге», «Осторожно, огонь!», «Петарды, хлопушки и салюты – опасность №1».
Помимо проведения родительских собраний, в течении I полугодия были организованы посещения семей следующих учеников: Аксёнова Евгения и Кожанова Данила. Были проведены беседы с родителями, составлены акты посещения.
В течение этого полугодия для проведения мероприятий привлекались родители. Прежде всего – это подготовка к Новому году: организовали подарки, новогоднее представление стало более красочным благодаря великолепным костюмам, которые родители изготовили самостоятельно. (Шерлок Холмс – Агафонова Н.С., костюмы индианок – Богданова М.А., Безменникова И.С., Тихонова Н.Г., волшебник Мэрлин – Лукьянова И.О., а особенно хочется отметить костюм Снегурочки – Тихонова Н.Г.)
Анализируя всю работу, проделанную за полугодие, хотелось бы отметить положительные моменты:
[bookmark: _GoBack]-высокий уровень дисциплины и самоорганизации во время  подготовки и проведения мероприятий различной направленности
- умение учащихся играть командой, поддерживать друг друга, прийти на помощь в трудный момент
- ответственное отношение родителей к подготовке детей к мероприятиям;

